

31 ИЮЛ 1953

от

Омск

Газета №

Тип. МПП РСФСР, Зак. 851. Тир. 30.000

ГАСТРОЛИ ТЕАТРА КУКОЛ

Осенью нынешнего года исполняется 18 лет со дня основания Омского областного театра кукол. За это время он показал юным зрителям много спектаклей. Только за шесть месяцев текущего года театр поставил 280 спектаклей, которые просмотрело 37.800 детей.

С 11 июня артисты театра выехали в районы нашей области. Они побывали в колхозах, совхозах, МТС, пионерских лагерях, районных центрах, детских домах одиннадцати районов и показали 38 спектаклей. Артисты побывают в Знаменском, Большеуковском, Солдатском, Усть-Ишимском и других районах.

В новом учебном году школьники города увидят новые спектакли театра кукол: «По щучьему веленью», «Волшебная лампа Аладина», «Иван — сын крестьянский» и «Ночь под Рождество».